
 

 

 

Zaměstnanci DPMB se budou na covid-19 testovat v pivní šalině 
 
Brno, 3. března 2021 
 

Zaměstnanci Dopravního podniku města Brna se budou testovat na covid-19 přímo v areálech podniku. 

Testovací místo dopravce zvolil netradičně, ale stylově, využije pro něj i pivní tramvaj ŠalinaPub, která 

bude přejíždět mezi areály. První zaměstnanci se nechali otestovat ve středu 3. března, do 12. března musí 

podnik dle vládního nařízení stihnout otestovat všech téměř 2500 zaměstnanců. Testování pro DPMB 

zajistí Společnost Podané ruce o.p.s. 
 

„Dopravní podnik města Brna plánoval dnes spustit dobrovolné testování, které připravoval už týdny dopředu. 

Díky tomu není tak náročné celý systém upravit podle aktuálního vládního nařízení, kdy musí být povinně 

testováno všech téměř 2500 zaměstnanců podniku. Pro zaměstnavatele této velikosti se nejedná o lehký úkol, 

proto oceňuji nasazení a rychlost, s níž DPMB pracuje,“ uvedla primátorka města Brna Markéta Vaňková, 

která se otevření testovací šaliny zúčastnila. 
 

Dopravní podnik města Brna se původně na dobrovolném a nyní i na povinném testování svých zaměstnanců 

dohodl se Společností Podané ruce, která provozuje testovací centrum na brněnském výstavišti. „Pevně 

věřím, že testování umožní odhalení bezpříznakových případů, které by mohly zapříčinit šíření viru 

v pracovním kolektivu dopravního podniku. Jeho zaměstnanci jsou pro fungování města Brna klíčoví 

a nenahraditelní. Testy pro ně budou dle vládního nařízení povinné jednou týdně,“ řekl náměstek primátorky 

města Brna Robert Kerndl. 
 

Testovací centrum bude mít velmi netradiční umístění – zázemí najde v oblíbené pivní tramvaji ŠalinaPub, 

jejíž pípy i sedadla v posledních měsících zejí prázdnotou. „V jednotlivých areálech jsme hledali vhodná místa 

k testování, nápad pivní tramvaje byl zprvu úsměvný, ale pak jsme se pro tuto myšlenku nadchli. Je mobilní, 

dobře viditelná a umožňuje nám přesun testovacího týmu a jeho vybavení mezi pracovišti,“ sdělil generální 

ředitel Dopravního podniku města Brna Miloš Havránek.  
 

Mobilní testovací centrum pro zaměstnance DPMB bude putovat mezi dvěma areály – vozovnou Pisárky a 

vozovnou Medlánky, v každé z nich stráví dva všední dny. V areálech, kam koleje nevedou, budou vyhrazeny 

testovací místnosti. Termíny si zájemci předem zarezervují elektronicky ve speciálním rezervačním systému. 

„Původně dohodnuté kapacity pro dobrovolné testování jsme museli v podstatě ze dne na den podstatně 

navýšit, abychom během krátké doby stihli pro dopravní podnik zajistit otestování všech zaměstnanců.  

V případě pozitivního testu daného člověka odešleme pro potvrzení výsledku na PCR test,“ vysvětlil ředitel 

Společnosti Podané ruce Jindřich Vobořil. 
 

Zaměstnanci DPMB se mohou otestovat na kterémkoli jiném odběrovém místě, a to nejpozději do 12. března 

2021 před příchodem na pracoviště. Kontrolu testů budou provádět odpovědní vedoucí. 
 

Kromě dohodnutého testování v pivní šalině Dopravní podnik města Brna navíc objednal 12 tisíc antigenních 

testů za 780 tisíc korun. Na cestě je také další dodávka respirátorů pro zaměstnance za 400 tisíc Kč. 
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